

ZAPISNIK

sa 5. sjednice Skupštine Orlić d.o.o. , održane dana 26. svibnja 2020. god. s početkom u 10:00 sati, u Općinskoj vijećnici Općine Tkon.

NAZOČNI: Goran Mušćet, Branko Rudić, Marija Ugrinić i Branislav Smoljan.

IZOČNI: Marin Vidović

ZAPISNIK VODI: Julijana Radović Longin

Sjednici prisustvuje direktor Dino Smoljan.

Predsjednik je otvorio sjednicu Skupštine Orlić d.o.o., pozdravio sve nazočne i utvrdio da postoji kvorum.

Upitao je nazočne dali imaju primjedbe na Zapisnik sa 4. sjednice, kako nije bilo primjedbi jednoglasno je usvojen.

Pročitao je predloženi dnevni red:

DNEVNI RED:

1. Financijsko izvješće o poslovanju Orlić d.o.o. za 2019. g.
2. Izvješće o gospodarenju otpadom za 2019. g.
3. Razno.

Upitao je nazočne dali imaju primjedbe na predloženi dnevni red.

Kako nije bilo primjedbi, dnevni red je jednoglasno usvojen.

Ad-1.

Predsjednik je otvorio prvu točku dnevnog reda te dao riječ direktoru.

Direktor je pročitao Financijsko izvješće Orlić d.o.o. za 2019. g.

Kazao je da su prihodi ostvareni u iznosu od 4.062.969 kn te rashodi u iznosu od 3.794.535 kn.

Najviše prihoda ostvario je kamp Sovinje u iznosu od 2.926.868 kn, u kojem se nalaze i dvije mobilne kućice te uskoro dolaze i dva glamping šatora.

Kazao je da je 2019. g. bila početna kad je Orlić preuzeo obavljanje djelatnosti od Jku Prvenj te je bilo dosta poslova oko administracije i prebacivanja djelatnosti, te je istaknuo da je zadovoljan sa poslovanjem u prošloj godini.

Ove godine zbog cijele situacije sa korona virusom, očekuje se smanjeni prihod u kampu, a očekivanja su ostvarenje oko 40 % prihoda u odnosu na prošlu godinu.

Istaknuo je kako je kamp Sovinje sada otvoren, došli su i prvi gosti, tri mjesta u kampu te su poduzete sve epidemiološke mjere za zaštitu gostiju i radnika u kampu.

Branislav Smoljan upitao je dali su otkupljene sve zemlje u kampu ili ih ima još u najmu?

Direktor je kazao da su zemlje unutar kampa pod upravljanjem Općine, te je predsjednik kazao da je ostalo još dvije parcele za otkupiti, te se nada da bi to moglo biti u skoro vrijeme.

Direktor je kazao kako je izgrađeno 13 novig grobnica na mjesnom groblju, 7 grobnica je prodano, 1 grobnica je ostala kao zajednička za ukop svih nepoznatih osoba-kosturnica te je ostalo još 5 grobnica za prodaju.

Što se tiče odjela Održavanja, zadovoljan je sa uvođenjem radnog mjesta domara koji obavlja popravke i održavanje u svim djelatnostima Orlića.

Nakon kratke rasprave jednoglasno je usvojeno Financijsko izvješće Orlić d.o.o. za 2019. g. koje se nalazi u prilogu Zapisnika i čini njegov sastavni dio

Ad-2.

Predsjednik je otvorio drugu točku dnevnog reda te dao riječ direktoru.

Direktor je kazao da donesenom Uredbom dana 25.07.2018. godine o gospodarenju komunalnim otpadom Vlada RH, je obvezala Jedinice lokalne samouprave na donošenje nove Odluke o korištenju javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog i biorazgradivog otpada na području Općine Tkon, te je po istoj Orlić d.o.o. kao davatelj javne usluge donio novi cjenik od 1.1.2019.g. prema kojem je svako kućanstvo počelo plaćati fiksni dio računa, a varijabilni dio računa ovisi o broju pražnjenja spremnika. Uspostavljen je sustav nadzora vozila i identifikacija spremnika za otpad, te je postao jedan od prvih davatelja javne usluge koji su na vrijeme uspostavili mjerenje količine otpada sukladno Uredbi o načinu pružanja usluga.

Kazao je da se uređuje Reciklažno dvorište, uloženo je preko 110.000 kuna vlastitih sredstava za probijanje okružnih puteva, frezanje istih, izrade potpornih zidova (200 m²), ravnanje glavnog platoa (600m²), postavljanje videonadzora, rasvjete i obnove hidranta.

Plan za 2020. godinu je betoniranje površine, nabava 4 kontejnera za krupni otpad (svaki kapaciteta 5m³), te postavljanje nadstrešnice.

Orlić je aplicirao i na Javni poziv za dobivanje sredstava za nabavu kamiona za odvojeno prikupljanje otpada zapremnine 10 m³.

Direktor je kazao da je zadovoljan sa sustavom odvajanja otpada na području Općine Tkon.

Ad-3.

Predsjednik je otvorio točku dnevnog reda pod „razno“.

Pod točkom razno raspravljalo se o aktualnim događanjima u Orlić d.o.o.

Direktor je izvijestio nazočne o poduzetim mjerama i radnjama za gospodarenje otpadom za 2019. g.

Dnevni red je iscrpljen te je sjednica zaključena u 11:00 sati.

Predsjednik Skupštine:
Goran Mušćet

Broj: 03-11-18/20

U Tkonu, 05. studenog 2019. godine.